

# 达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年10月11日 达拉特旗融媒体中心 主办  
星期五 农历己亥年九月十三 第80期(总第6285期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

## 德国巴斯夫股份公司代表团来我旗考察

本报讯(记者 白剑萍) 10月8日,德国巴斯夫股份公司(BASF SE)大中华区业务与市场发展高级副总裁、博士郑大率代表团来我旗考察。市委常委、统战部部长高占柱,旗委书记奇·达楞太,旗委常委、政府副旗长王平,政府副旗长黄建军,达拉特经济开发区党工委副书记白文科以及旗两级相关部门负责人陪同。

代表团一行先后走进内蒙古蒙泰铝业、新奥集团进行实地考察,分别了解企业生产经营、工艺流程、产品推广、发展前景等内容,对我旗区位优势、资源优势及工业经济发展给予高度评价。

随后,代表团一行走进内蒙古真金种业科技有限公司,详细了解了企业产品在市场上的优势,询问了企业未来发展方向等情况。



据悉,巴斯夫股份公司是一家德国的化工企业,也是世界最大的化工工厂之一,在欧洲、亚洲、南北美洲的41个国家拥有超过160家全资子公司或合资公司,公司总部位于莱茵河畔的路德维希港,它是世界上工厂面积最大的化学产品基地。2019年7月,《财富》世界500强排行榜发布,巴斯夫位列第115位。

## 响沙酒业举办第二届封坛大典

本报讯(记者 王晓雨 张作) 10月7日,响沙酒业举办“窖藏原浆·盛世清香”第二届封坛大典。江南大学副校长、博士生导师徐岩,内蒙古酒业协会秘书长张九如,内蒙古轻工研究所高级工程师张秀英,旗政协主席刘永福,旗委常委、政府副旗长王平,旗委常委、统战部部长王强,政府副旗长黄建军,内蒙古响沙酒业有限责任公司董事长徐向东等出席封坛大典,来自全国各地的商界精英、专家学者、酒业同仁、媒体记者及广大酒友爱好者共1000余人参加封坛盛典。

在鞭炮齐鸣、热烈喜庆的氛围中,刘永福宣布响沙酒业第二届封坛大典开幕。封坛典礼由徐向东主持,祭祀仪式、封坛典礼、嘉宾品鉴、现场收藏、明星品鉴、答谢晚宴七部分组成。

在旗公证处公证员的现场监督公证下,与会领导上台共同品鉴,封藏了9坛响沙酒业2019年新粮秋原浆酒。现场收藏环节,众多消费者现场收藏了响沙酒原浆酒,签名后封存至响沙酒窖,静待时间成就美好。

封坛典礼现场,徐向东说,响沙封坛酒窖的不仅是一段时光,更是背后对酒道造酒文化的敬仰和传承,承载着岁月的沉淀和响沙人的荣耀和梦想。响沙人怀着敬畏之心,以匠人之技打磨产品,以匠人之心雕琢品牌,把时光、心思和感情酿成美酒,以岁月积淀的底蕴与文脉传承的韵味融于美酒,静待时间的打磨、岁月的典藏,将厚度、醇度、品质集于一身,最终成就一份佳酿,通过封坛大典让各界朋友与响沙酒业共同见证响沙酒业的沉淀、成长和坚守工匠精神酿造高品质纯粮酒的风采。

王平代表旗四大班子对响沙酒业第二届封坛大典的举办表示祝贺,他表示,民营企业是拉动地区经济增长的一支重要力量,是旗旗经济社会发展的重要组成部分,旗委、政府将持之以恒优化营商环境,不遗余力做好服务保障,支持民营企业做大做强。本次封坛大典承载着响沙酒业对酒文化和品牌战略的全新布局,希望响沙酒业以此活动为契机,始终秉承工匠精神,下

下一心,不懈奋斗,再创辉煌。

张九如对响沙酒业封坛大典给予充分肯定,他说,响沙酒业封坛大典的举行,不仅全面展现了响沙酒业精湛的酿造工艺、虔诚执着的酿酒精神和博大深厚的文化底蕴,还积极传达出在整个行业遇冷的大环境下,企业积极应对的多元化战略发展布局,在传承酒文化和技艺的同时,更需要这种创新的营销思路和思维去迎合今天的市场需求。

此次封坛大典上,响沙酒业倾情推出新中国成立70周年纪念日酒,同时限量推出窖藏3年五粮清香原浆酒,窖藏3年单粮清香原浆酒共3万斤,坛型有700斤、300斤、100斤、50斤、20斤、10斤六种规格,以满足消费者对不同价位、不同规格封坛酒的需求。针对不同消费者的个性化需求,响沙酒业创新性推出百岁寿酒、圆镜酒、状元红、女儿红、福祿寿、新婚喜、红宝石婚酒(40年)、金婚酒(50年)、金婚钻婚酒(60年)九种专属原浆酒。

## 你家玉米啥产量? 这块试验田亩产1000公斤

本报记者 张芳

十月的达拉特硕果累累,达拉滩上一片丰收景象。走进爱召镇宋五营子村,村民们忙忙碌碌收割玉米,但是袁海光与王云等8户村民却在玉米地头焦急等待自治区农牧业科学院玉米研究所专家的来到。

原来他们的这片玉米地是自治区农牧业科学院玉米研究所在我旗确定的第一个玉米试验种试种基地,试种面积100亩。在春播前,袁海光、王云等8户农户就收到了农科院送来的种子化肥,种植过程中还有专业技术人员为他们全程指导。

现在收获在即,袁海光反而更加急切。“我们村第一次有了试验田,今天专家来测产,看到结果后我们的心最踏实了。”袁海光笑着说。与他们一起焦急等待的还有村民王云夫妇。“春天的时候村民们都质疑,但我觉得玉米品种好不好还得自己种,这样才能选出经济效益更好的品种来。”王云的妻子说道。

据了解,宋五营子村试种的品种是“内单408”,是自治区农牧业科学院玉米研究所在我旗试种的第一个品种,除了新品种试种,还包括机械化精量技术、密植栽培技术、配方深施肥、中耕深松等配套技术。

“刚开始有不少人质疑,但是咱不仅要试种新品种,还要学种植技术,这样才能提高玉米的产量,才能有更高的收益。今年试种过程中专家为我们配套的肥料也是我们没试过的,使用数量比我们往年要少得多,但玉米长势一点也不输过种的任何品种!”已经种了30多年玉米的袁海光对试种的新品种和技术都格外满意。“我们

周边玉米都有了红蜘蛛病虫害,可我们的试验田里却几乎没有,同时抗倒伏性也好。”

说到试验品种的优良袁海光滔滔不绝。

看见专家来了,袁海光等人赶紧上前迎接,大家积极配合,帮忙取样。从取样到水分测试的每一个环节,参与试种的8户村民不仅是参与者,更是见证者,对每一个测试数据都牢

牢记于心,经测算试验田每亩产量超过了1000公斤,听到这样的结果,村民们露出了欣慰的笑容。



## 达拉特旗“不忘初心、牢记使命”主题教育“开门纳谏”公告

为深入贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,扎实开展好我旗“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,坚持为民服务解难题落到实处,从9月18日至11月30日,旗委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。旗委主题教育领导小组办公室将对受理的问题按照相关规定认真研究,督促有关部门整改落实。

1.开设专线电话:(0477-5283366,受理时间为工作日(周一到周五)上午08:30-12:00,下午14:30-17:30;另外,广大群众可通过96118民生服务热线反映各类诉求问题。

2.开通互联网“开门纳谏”电子邮箱:dqzqjybg@163.com。

3.在达拉特旗政务服务大厅门口设立信箱,受理群众来信。邮寄地址:达拉特旗政务服务大厅七楼“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室,邮编:014300。

4.微信公众号留言板:通过达拉特旗96118为民在线公众号留言。

旗委主题教育领导小组办公室  
2019年9月18日



## 供暖季来临,政协专题协商会问寒问暖

本报记者 王晓雨

这几天,辖区居民最关心的是什么?想必是供暖。

“大家好!今天,我们召开这个会议,主要是想听听大家对供暖的意见和建议,大家把问题和不足提出来,把好的意见和建议提出来,给辖区老百姓提供一个高质量的供暖服务。”旗政协主席刘永福开场说。

供暖是一项民生工程、民心工程。10月9日,在政协组织召开的关于提升辖区集中供热质量专题协商会上,来自供热主管部门、供热企业、业主的代表先后发言,讲问题、提建议。政协主席刘永福、政府副旗长王平、旗政协副主席苏志、赵晋宇、林冬梅、朝格图参加座谈会。

当前正值全党上下“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际,我旗政协紧紧围绕旗委中心工作,积极回应群众关切,聚焦老百姓反映的热点、难点问题,深入细致调查研究,广泛了解民意,从长远着眼,从细微处着手,真正将供暖工作记在心上、抓在手上,让改革发展的成效体现在老百姓生活质量的提升上,将党和政府的温暖送到人民群众的炕上。

此次会议前期,我旗政协接受旗委的委托,组成专门的调研组,通过专家咨询、走访座谈、问卷调查、听取资料等方式,就群众反映的供暖质量问题进行了调查研究。经过调查发现,供暖主要存在室内温度不均、供暖期冷热不均、不能灵活调节室温等问题。

我旗辖区集中供热中心城区集中供暖始于2001年。目前,我旗共有6家供热企业,100万平方米左右供热企业有4家。近年来,随着集中供热范围和面积的扩大,供暖问题凸显,居民关于供暖的投诉不断增加,数据显示2018年6月至2019年6月,集中供热派单200件,占总受理量的63%。

“供热企业要把供热作为一项大的民生事业,亟待提升服务人员的服务素质,提高整体服务水平。”主管部门负责人表示。

“思虑居多,希望加大对老旧小区改造力度。”居民代表说。

供热企业代表在会上承诺:“供热企业将把提升供热质量作为首要任务,放在首位,勇于担当的工作作风,改变观念,加大对老旧供热站、老旧管网改造力度,提高企业管理水平和服务质量,全面做好集中供热工作。”

加大依法监管力度,采取切实有效的监管手段;供热企业创新思维,开发多点多热源,加快老旧小区改造步伐;积极主动推进管道设备维修;平房楼院需要综合配套;合理设置换热站……针对调查中发现的问题,调研组客观地提出了建议和对策。

“针对老百姓比较关心的价格问题,今天会上再次申明,企业没有随意调价的权利,供暖价格都是国家主管部门依法依规制定的。在没有实施新的调价机制的情况下,仍按现行价格执行。”

刘永福强调,供暖是一项民生工程,要想解决问题不可能一蹴而就,需要一个过程。从长期看,解决体制、机制上的问题才是根本。从眼前来看,部门企业要主观上积极主动作为,真真切切为老百姓做好服务工作,在供暖季来临时解决好老百姓关心的问题,给老百姓一个实实在在的供暖服务。

刘永福说:“以会议的形式召集大家坐在一起,就是为了‘增进了解、加强沟通、形成合力、共同破解难题、真正把老百姓的问题放在心上。任何事情、任何问题都需要一件一件去解决,只要有决心、减少推诿、敞开胸怀、达成共识,百姓的供暖问题都能迎刃而解。”

近2个小时的座谈会,合理的建议、坚定的决心,给辖区老百姓吃了一颗定心丸。

## 翰墨飘香达拉特 丹青溢彩九州湾

本报讯(记者 张芳) 10月8日,由旗工商联和文旅局主办,内蒙古行方旅服务公司和旗文化旅游创意基地承办的“非公企业携手共筑中国梦”暨第二届翰墨飘香达拉特丹青溢彩九州湾文艺创作交流会正式启动。旗委常委、组织部长王致斌,旗委常委、统战部部长王致斌及相关部门负责人出席启动仪式。

活动中,特邀著名画家高国锋现场交流、创作,并进行个人作品展。高国锋现为中国书画艺术研究院创作室主任、国家一级美术师、荣宝斋签约画家、中国神州书画院副院长、上海新世纪文化艺术院教授、清华美术学院书画院文化研究会专职画家。受教于董春阳、郭石夫、朱唯原先生等,作品多次入选全国书画大展并获奖,并在《收藏》《中国书画报》《美术研究》《书画鉴赏》等专业刊物多次发表作品及论文。2017年加入东方大师艺术库,同时被外交部评为国礼艺术家。其画以高古自然、清丽脱俗、素雅古拙、作品富有浓厚的传统人文气息,部分作品被全国各大美术馆、博物馆和众多收藏机构收藏。

高国锋说:“达拉特旗集农耕文化、黄河文化、民族文化等多种文化于一体,在这个文化艺术独特的地方开展很期待,希望在展览过程中进一步加强交流学习。”

此次画展共展出高国锋老师九十九幅作品,展期为5天,即从10月8日开展,10月12日结束。

